
Igényelj felmérést!
Nem csak mérünk, műszakilag is átnézzük a falnyílásokat
Ismered ezeket a fogalmakat? Falfül? Lapsíkváltás? Nyitásirány? Burkolatváltás? 
Csonkolás? Mobilborítás? Állítható átfogó tok? Tokba nyílás? Ha nem, akkor ha-

tározottan javasoljuk, hogy igényelj felmérést! A felmérés nemcsak méretvétel, hanem 
műszaki tanácsadás is. Segít időben felismerni azokat a problémákat, amelyek a tervezés 
vagy kivitelezés során rejtve maradnak. Nagyon fontos, ha te adod meg a méreteket, a 
méretekkel kapcsolatos felelősség is a tiéd, a felmérés díja elhanyagolható tétel akár csak 
egy ajtó árához képest is, ezért ha valamin, hát a felmérésen biztosan nem szabad spórolni! 
Felméréssel kapcsolatos információkat itt találsz: ajtohaz.hu/segitseg/felmeres

Telepítés szükségessége
Tapasztalt szakembereinkkel biztos a szakszerű beépítés
Profi munkához profi szakember kell! Telepítőink 10-20 év alatt több tízezer ajtót 
építettek be, rengeteg problémás szituációt oldottak már meg, így az a tapasz-

talat, amivel ők rendelkeznek, nem összehasonlítható egyetlen más szakipar (burkoló, 
gipszkartonos stb.) ezirányú tapasztalatával sem. Igényelj telepítést, így biztos hogy 
a maximumot hozzuk ki az ajtóidból, és így egy kézben lesz a teljes munkafolyamat. 
További információ: ajtohaz.hu/blog/mikor-menjunk-telepiteni 

Bontás, szállítás
Bontást nem vállalunk, de megbízható segítséget ajánlunk
Egy ajtó kibontásánál gyakran felmerülnek kőműves javítási munkálatok, amit mi – mivel 
asztalosok vagyunk – nem tudunk vállalni. Tudunk ajánlani kifejezetten erre a munkára 
szakosodott céget, akik esetenként az elszállításról is gondoskodnak.

Telepítés feltételei
Csak kész, száraz, fűtött helyiségbe lehet beépíteni az ajtót
Telepítőink csak végleges padlóburkolatra, vakolt és/vagy burkolt, kifestett falra 
tudják beépíteni az ajtókat. És ami a legfontosabb, csak kiszáradt és fűtött helyi-

ségekben tudnak dolgozni úgy, hogy egyéb szakipari munkák nem nehezítik a dolgukat. 
Utolsó fázisként rakasd be az ajtókat, amikor már mindenki levonult, a falnyílás melletti 
szegőket pedig ne rakasd fel beépítés előtt, mert az útban lesz a telepítőnek. Fontos, 
hogy telepítésnél tudnunk kell, melyik helyiségnek mi a neve, hogy minden modell a 
megfelelő helyre kerüljön. Kérünk, segítsd a munkánkat. Telepítéssel kapcsolatos további 
információkat itt találsz: ajtohaz.hu/blog/mikor-menjunk-telepiteni

Hiányzó falfül
Átfogótokhoz falfül kell, ezt felméréskor ellenőrizzük
Ajtóink állítható átfogótokos ajtók, és ahogy a nevükben is benne van, át kell 
fogniuk a falat. Ha nincs egy legalább 4-5 cm-es falszakasz, akkor az ajtó vagy 

egyáltalán nem, vagy bizonyos esetekben csak helyszíni csonkolással építhető be. Tipi-
kusan akkor fordul elő ezzel kapcsolatosan probléma, amikor kibontják a régi ajtót és 
annak a helyére akarják beépíttetni az átfogótokos ajtót. Ha van felmérés, nem érhet 
meglepetés, mert mi észrevesszük az ilyen problémát és javaslatot teszünk a megoldás-
ra, vagy úgy mérjük fel a falnyílást, hogy helyszíni szabással beépíthető legyen az ajtó. 
Hiányzó falfüllel és falkávával kapcsolatos további információkat itt találsz: 
ajtohaz.hu/segitseg/videok/az-ajtot-mi-adjuk-de-a-falnyilast-viszont-te
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Fürdőszobára, WC-re szobaajtó? 
Használható vizes helyiségben, de a tokot nem érheti víz
Ajtóink tökéletesen alkalmasak vizes helyiségekre is, több mint 50 000 megren-
delőnk használja fürdőszobáján a legnagyobb megelégedéssel. A lényeg, hogy 

ne áztasd az ajtó tokját! Ha az ajtó alja fel van dagadva, az minden esetben a feláz-
tatás következménye, és nem vonatkozik rá garancia! Sokat tehetsz ajtóid érdekében, 
ha az építkezés vagy felújítás végén utólag szilikonnal letömíteted az ajtó tokját, ott 
ahol a padlóval találkozik. És segít, ha fürdés után feltörlöd a vizet. Szilikonos tömí-
téshez nagyfokú tisztaság kell, ami az ajtó telepítésénél egyéb szakipari munkák miatt 
sem áll rendelkezésre, ezért ezt a munkát cégünk nem vállalja. Ez apróság, ha minden-
ki levonult és ki van takarítva a lakás vagy a ház akkor csináld vagy csináltasd meg. 
Ezzel kapcsolatban további információ: ajtohaz.hu/blog/az-ajtotok-felaztatasa

Kilincs kérdés
A kilincset az ajtóval együtt érdemes megrendelni!
Fárasztó procedúra az ajtóválasztás, és mire összeáll a megrendelésed, már nincs 
kedved a kilincsekkel foglalkozni. Bemutatótermeinkben is hatalmas választék 

van, de képtelenség mindet raktárkészletről biztosítani, tehát idő mire megérkezik. Ha 
az ajtókkal egyidőben nem rendeled meg, akkor nagyon nagy eséllyel elfelejtődik, kilincs 
nélkül pedig használhatatlan lesz az ajtód. Kilincseket itt találsz: ajtohaz.hu/kilincs

Megrendelés módosítása
Jóváhagyás után a megrendelés nem módosítható
Megrendelés módosítására az előleg befizetését és részedről történő jóváhagyást köve-
tően nincs lehetőség. Ezek egyedi ajtók és neked készülnek, másnak sajnos nem lesznek 
jók, ezért az ajtót beszámítani és visszavásárolni nem áll módunkban.

A végeredmény
A végeredményt a falnyílás minősége határozza meg
Az ajtók szinte minden esetben megmutatják a falnyílások esetleges tökélet-
lenségét. Telepítőink garantáltan a maximumot hozzák ki a rendelkezésükre 

álló körülményekből, de tökéletes végeredményt csak akkor várhatsz el, ha biztosítod 
a tökéletes falnyílást. Telepítőink nagyon sokszor kénytelenek az ajtó funkcióját, azaz a 
nyílás-zárást szem előtt tartani, ezért ha bármi rendellenességet tapasztalsz az ajtókkal 
kapcsolatban, először a falnyílásodat vizsgáld meg egy vízmérték segítségével.
Infó: ajtohaz.hu/segitseg/videok/az-ajtot-mi-adjuk-de-a-falnyilast-viszont-te

Fizetés
Az ajtók teljes ára a telepítés előtt fizetendő
Telepítőink egy nap 2-3 címet is letelepítenek, érthető módon nem járkálhatnak több 
millió forinttal a zsebükben, ezért náluk nincs lehetőség fizetésre. Annak érdekében, 
hogy zökkenőmentesen menjen végbe a telepítés, kérünk, hogy a beltéri ajtóid teljes 
ellenértékét a telepítést megelőző nap 12:00 óráig teljesíteni szíveskedj, ellenkező eset-
ben nem tudjuk garantálni a munkák megkezdését, új időpontra pedig lehet, hogy he-
teket kell várnod.
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